

## ХРОНІКА ПОДІЙ

23 лютого – інтерв'ю на радіо "Рось" доцента І.О. Кошової про Лесю Українку.

25 лютого – доцента кафедри В.М. Коваленко обрано головою Черкаської обласної ради.

25 лютого – Черкаською міською бібліотекою ім. Лесі Українки була проведена літературна година "Вогонь її пісень не загасять літа", присвячена 143-й річниці від дня народження Лесі Українки, в якій узяла участь Г.А. Клименко (Синьоок).

27 лютого – професор В.Т.Поліщук, доцент В.І.Пахаренко, літературний театр Черкаського національного університету під керівництвом заслуженої артистки України Т.Т. Власенко взяли участь у проведенні літературного свята до 200-річчя Т.Шевченка, яке відбулося в обласній бібліотеці ім. Т.Г. Шевченка.

27-28 лютого – професор Л.І.Ромашенко взяла участь і виступила з доповіддю на Міжнародній соціологічній науково-практичній конференції "Продолжая Грушина" (Москва, Росія).

6 березня – професор В.Т. Поліщук і доцент В.І. Пахаренко взяли участь у проведенні Шевченківського літературно-мистецького свята, що відбулося в Будинку вчителя.

7 березня – відбулось урочисте відкриття фольклорно-етнографічної лабораторії "Музей українського рушника", яка діє при кафедрі. Завідувач лабораторії – професор Н. М. Ярмоленко.

7 березня – професор В.Т.Поліщук, доцент В.І.Пахаренко, літературний театр Черкаського національного університету під керівництвом заслуженої артистки України Т.Т. Власенко взяли участь в урочистому зібранні, присвяченому 200-річчю з дня народження Т. Г. Шевченка. Дійство відбулося в університеті.

11 березня – виступ професора В.Т. Поліщука на радіо "Рось" про шевченкіану письменників Черкащини.

11-14 березня – в університеті відбувся ініційований кафедрою традиційний Шевченківський тиждень, за програмою якого проведено ряд заходів:

11 березня, вівторок

- тематичний випуск радіогазети;
- урочисте літературно-мистецьке свято;
- тематична виставка творів Т.Шевченка і книг про поета;
- екскурсії студентських академгруп до музею "Кобзаря" Т.Г.Шевченка.

12 березня, середа

- літературна вітальня: зустріч із письменниками Черкащини;
- екскурсії студентських академгруп до музею "Кобзаря" Т.Г.Шевченка.

13 березня, четвер

- літературна вітальня: конкурс читців творів Т.Шевченка;
- тематичний виступ літературного театру;
- екскурсії студентських академгруп до музею "Кобзаря" Т.Г.Шевченка.

14 березня, п'ятниця

- презентація книжкової Шевченкіани;
- екскурсії студентських академгруп до музею "Кобзаря" Т.Г.Шевченка.

12 березня – виступ професора В.Т. Поліщука в прямому ефірі програми "Контакт" (радіо "Рось"). Тема програми – шевченківська.

22 і 29 березня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) виконувала обов'язки старшого інструктора під час проведення пробного ЗНО.

24 березня – доцент І.О. Кошова виступила офіційним опонентом на захисті кандидатської дисертації О.О. Матвєєвої на тему "Щоденник" (1911-1951) Володимира Винниченка: художньо-онтологічні моделі" (спеціальність 10.01.01 – українська література). Захист відбувся в Інституті літератури ім. Т.Г. Шевченка НАН України.

24-25 березня – професор Л.І.Ромашенко взяла участь і виступила з доповіддю "Польський вектор в житті и творчестві Петра Гулака-

Артемовского" на VI Міжнародній конференції "Лингвистические, дидактические и социокультурные аспекты функционирования языка" (Вільнюс, Литва).

31 березня – професор В.Т.Поліщук взяв участь у ювілейному святі з нагоди 60-річчя письменника О.Озінного. Урочистості відбулися в обласній бібліотеці для юнацтва ім. В.Симоненка.

3-4 квітня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь і виступила з доповіддю "Олександра Терентіївна Гончар: штрих до портрета" на Всеукраїнських Гончарівських читаннях (м. Дніпропетровськ).

14 квітня – професор Л. І. Кавун взяла участь і виступила з доповіддю "Синтез слова, музики і кіномистецтва в українській літературі 20-х років XX століття" на Європейській конференції з літератури, філології і мовознавства (Відень, Австрія)

24-29 квітня – телестудія "Рось" транслювала телефільм "Любов Тараса Шевченка" за авторським проектом доцента кафедри І.О. Кошової "Кохання в житті Великих Українців".

27 квітня – професор В.Т.Поліщук взяв участь у програмі "Недільні діалоги" (радіо "Рось") з нагоди 110-річчя з дня смерті Михайла Старицького.

12 травня – доцент кафедри В.І.Пахаренко урочисто відсвяткував 50-річчя з дня народження.

13 травня – професору В.Т.Поліщуку та доценту В.І.Пахаренкові вручено почесні відзнаки "За заслуги перед Черкащиною". Нагороди вручала голова обласної ради, доцент В.М.Коваленко.

13-17 травня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь і виступила з доповіддю "Тарас Шевченко і російські письменники" на XIV Міжнародному науковому семінарі "Тарас Шевченко и его петербургское окружение" (Санкт-Петербург, Росія).

15 травня – вийшла друком книга доцента кафедри О.В.Вертипорох "Як написати наукову роботу з літератури: Методичні рекомендації" (у співавторстві).

19-22 травня – відбувся Всеукраїнський шевченківський форум "Свою Україну любіть" та Міжнародне шевченківське свято "В сім'ї вольній, новій", у підготовці та проведенні якого діяльну участь узяв професор В. Т. Поліщук.

19 травня – на урочистому засіданні Всеукраїнського шевченківського форуму "Свою Україну любіть" професору В.Т.Поліщuku та доценту В.І.Пахаренкові вручено пам'ятні знаки "200 років Т. Г. Шевченку". Дійство відбулося в приміщенні обласної філармонії.

16 травня – присвоєно науковий ступінь кандидата філологічних наук викладачу кафедри М.В. Корецькій.

28 травня – доцент І.О. Кошова виступила офіційним опонентом на захисті кандидатської дисертації Л.Я. Золотюк на тему "Специфіка і функції художнього портрета у прозі В.Винниченка" (спеціальність 10.01.01 – українська література). Захист відбувся в Інституті літератури ім. Т.Г. Шевченка НАН України.

29 травня – професор Л.І.Ромашенко взяла участь і виступила з доповіддю "Постаті служителів культу в сучасній українській історичній прозі" на II Міжнародній науковій конференції "Авраамічні релігії в Україні: інкультураційні взаємовпливи та міжконфесійні взаємини" (м. Галич).

Червень – професор Л. І. Кавун була головою ДЕК з української літератури в Міжнародному економіко-гуманітарному університеті імені академіка С. Дем'янчука (м. Рівне).

3, 12, 25 червня – доцент Г. А. Клименко (Синьок) виконувала обов'язки старшого інструктора під час проведення ЗНО.

6 червня – професор Н.М.Ярмоленко виступила офіційним опонентом на захисті кандидатської дисертації О.В.Лабашук на тему "Оповіді про вагітність і пологи та усна традиція: синтактика, семантика, прагматика" (10.01.07 – фольклористика).

9 червня - в ефірі обласного радіо (ОДТРК "Рось") у рамках проекту "Животворна криниця" прозвучало творче дослідження Г.А. Клименко

(Синьоок) "Коли я знов на землю повернуся!", присвячене світлій пам'яті Леоніда Череватенка – поета, перекладача, літературного критика, мистецтвознавця, кіносценариста, кінокритика, члена Національної спілки письменників України, лауреата Шевченківської премії, який 9 травня на 76-му році життя відійшов у вічність. Коріння роду Л. Череватенка – з Черкащини.

18 червня – професор В.Т.Поліщук взяв участь у заходах з нагоди 75-річчя відкриття музейного комплексу на Тарасовій горі в Каневі.

1 липня – професор В.Т.Поліщук взяв участь у ювілейному вечорі з нагоди дня народження письменника С.Носаня. Вечір відбувся в приміщенні обласної філармонії.

10 липня – у видавництві Ю. А. Чабаненко вийшла друком перша поетична збірка доцента Г.А. Клименко (Синьоок) "Дитя липневих сутінків" (Черкаси, 2014. – 256 с.).

10 липня – професор В.Т.Поліщук взяв участь у відзначенні 90-літнього ювілею доцента Ф.А.Непийводи.

10 липня – інтерв'ю професора В.Т.Поліщука на ОДТРК "Рось" за творчістю Сергія Носаня.

17 липня – професор В.Т.Поліщук взяв участь у презентації 8 тому книги "Реабілітовані історією. Черкаська область", що відбулася в обласній держадміністрації.

17 липня – вийшла друком монографія доцента В.І.Пахаренка "Шевченко як геній" (Черкаси: Брама-Україна, 2013. – 840 с.).

20 липня – репортаж на ОДТРК "Рось" про ювілей письменника Сергія Носаня, виступ професора В.Т. Поліщука.

21 липня – репортаж на ОДТРК "Рось" про ювілей Валентина Луценка та Володимира Химича, виступ професора В.Т. Поліщука.

23 липня – інтерв'ю професора В.Т.Поліщука на ОДТРК "Рось" у зв'язку з дочасною кончиною видатного подвижника-нечужезнавця,

директора Стеблівського меморіального музею І.С.Нечуя-Левицького, світлій пам'яті Сергія Левковича Хавруся.

28 липня – інтерв'ю професора В.Т.Поліщука на радіо "Рось" про Всеукраїнську літературну премію ім. Василя Симоненка та особливості її присудження у 2014 році.

Серпень – професор Л. І. Кавун взяла участь у Експертній раді з освіти при ДАК України з ліцензування та акредитації вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації.

1 серпня – телестудія "Рось" транслювала телефільм "Марко Вовчок: Секрети успіху в любові" за авторським проектом доцента кафедри І.О. Кошової "Кохання в житті Великих Українців".

6-17 серпня – професор Л.І.Ромашенко взяла участь і виступила з доповіддю "Образ Катерини II в сучасній українській історичній прозі" на XVII Міжнародних літературно-освітніх читаннях "Образ жінки в сучасній літературі і мистецтві" (Гданськ-Сопот, Польща).

28 серпня – професор В.Т. Поліщук і викладач Ю.В. Волинець видрукували методичні рекомендації з навчальної дисципліни "Історія української літератури Х – XVIII століть" для студентів напряму підготовки 6.020303 – Філологія. Матеріали видання можуть бути використані для ефективної підготовки до семінарських занять з історії української літератури Х – XVIII століть, для оптимізації роботи з відповідного курсу.

4-7 вересня – професор Л.І.Ромашенко взяла участь і виступила з доповіддю "Тарас Шевченко і Юліуш Словацький" на X Міжнародному (українсько-польському) літературно-мистецькому форумі, присвяченому 200-річчю від дня народження Тараса Шевченка, 205-річчю з дня народження Юліуша Словацького та 10-річчю музею Юліуша Словацького, 10-річчю "Діалогу двох культур" (Кременець, 4-7 вересня, 2014).

8 вересня – вийшли друком книги доцента В.М.Коваленко "Приворот-зілля. Зібране" (Черкаси, 2014. – 260 с.) і посібник "Роду криниця віща" (Черкаси, 2014. – 342 с.)

9 вересня – 50-літній ювілей відзначила голова обласної ради, доцент В.М.Коваленко, яку від імені кафедри привітали В.Т.Поліщук, В.І.Пахаренко, Г.А.Клименко.

10 вересня – професор В.Т.Поліщук, доценти В.І.Пахаренко, Л.В.Скорина, Г.А.Клименко, В.М.Коваленко взяли діяльну участь у літературно-мистецькому вечорі, присвяченому ювілеям черкаських письменників. Дійство відбулося в обласному Будинку вчителя.

11 вересня – у новинному блоці ОДТРК "Рось" показано сюжет про літературно-мистецьке свято для письменників-ювілярів і включено інтерв'ю В.Т.Поліщука та В.М.Коваленко. Схожий сюжет відтворено на радіо "Рось".

16-17 вересня – відбулася Всеукраїнська наукова конференція "Українська народна культура в контексті збереження та розбудови державності" (Треті Максимовичівські читання), присвячена 210-й річниці з дня народження видатного вченого-енциклопедиста, уродженця Черкащини М.О.Максимовича. У конференції взяли участь понад 50 науковців із Києва, Львова, Харкова, Луцька, Запоріжжя, Тернополя, Дніпропетровська, Миколаєва, Бердянська, у т.ч. викладачі кафедри В.Т.Поліщук, Н.М.Ярмоленко, Л.І.Кавун, Л.І. Ромашенко, Г.А.Клименко, О.Ю. Мірошник, М.В. Корецька, В.М.Марценішко.

17 вересня – у телепрограмі "Кобзар єднає Україну" (ОДТРК "Рось") показано велике інтерв'ю професора В.Т.Поліщука про журналіста Левка Хмельковського та співпрацю з ним.

17 вересня – у теленовинах ОДТРК "Рось" показано сюжет про Всеукраїнську наукову конференцію "Українська народна культура в контексті збереження та розбудови державності" (Треті Максимовичівські читання), присвячену 210-й річниці з дня народження видатного вченого-енциклопедиста, уродженця Черкащини М.О.Максимовича та інтерв'ю професора В.Т.Поліщука.

18 вересня – телестудія "Рось" транслювала телефільм "Такий мій рай" за авторським проектом доцента кафедри І.О. Кошової "Кохання в житті Великих Українців". Телефільм присвячено 50-річчю доцента В. М. Коваленко.

19-20 вересня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь і виступила з доповіддю "Деятели церкви в украинской исторической прозе: художественный аспект" на Міжнародній науково-практичній конференції "Власть духовная и светская: взаимодействие в социокультурном пространстве" (Самара, Росія).

26 вересня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь і виступила з доповіддю "Тарас Шевченко і російські письменники та українські футуристи" на регіональній науково-практичній конференції "Тарас Шевченко на тлі епохи" (Канів).

2 жовтня – у Національному музеї літератури (м.Київ) відбулася презентація книги доктора філології, професора Елеонори Соловей (Гончарик) "Притча про поетів". За ініціативою видавництва "Дух і Літера" (зосібна за участі Роксоляни Свято) було підготовлене "ексклюзивне" вітальне видання-брошура "Vivat, пані Елеоноро!" для недавньої ювілярки Е.С.Соловей. Участь у цьому друкованому проєкті взяла й доцент кафедри Г.А. Клименко (Синьоок), додавши до прозового вітального тексту "З ювілеєм, дорога Елеоноро Степанівно!" поезію-присвяту "Серцю, зрідненому з каштанами..."

9 жовтня – у видавництві Ю. А. Чабаненко вийшла друком друга поетична збірка Г. А. Клименко (Синьоок) "Таємно-лелече".

10 жовтня – професор В.Т.Поліщук взяв участь у відзначенні ювілею художника Івана Бондаря. Дійство відбулося в обласному художньому музеї.

11 жовтня – професор В.Т.Поліщук взяв участь у святкуванні 125-річчя від дня народження Михайла Драй-Хмари, яке відбулося в рідному селі поета – Малих Канівцях на Чорнобаївщині.

11 жовтня – у теленовинах ОДТРК "Рось" показано сюжети про святкування ювілеїв М.Драй-Хмари та І.Бондаря, інтерв'ю професора В.Т.Поліщука.

23 жовтня – на засіданні спеціалізованої вченої ради К 73.053.03 відбулися захисти кандидатських дисертацій А.В.Тараненко "Проблеми художнього втілення дитячої психології в українській прозі 70 – 80-х років ХХ століття" та І.В.Пасько "Поетична творчість Михайла Ореста в

контексті модернізму" (спеціальність 10.01.01- українська література). Одним із опонентів на захисті А.В.Тараненко виступила доцент кафедри Г. А. Клименко (Синьоок).

23-24 жовтня – професор Л. І. Кавун взяла участь і виступила з доповіддю "Особливості поетики Олександра Довженка в контексті синкретизму художнього мислення ваплітян" на Всеукраїнській науково-практичній конференції "Олександр Довженко і українська культура: історія, традиції, сучасність" (м.Глухів).

3 листопада – виступ доцента О.Ю.Мірошник на радіо "Рось" з матеріалом до 100-річчя з дня народження шевченкознавця Петра Жура.

12 листопада – виступ доцента В.І. Пахаренка у програмі "Контакт" на радіо "Рось". Тема – "Василь Симоненко – поет". Програма приурочена до 80-річчя В.Симоненка.

18 листопада – в обласній бібліотеці для юнацтва ім. В.Симоненка відбулася презентація монографії В. Пахаренка "Шевченко як геній".

19 листопада – виступ професора В.Т.Поліщука у програмі "Контакт" на радіо "Рось". Тема – "Симоненко як прозаїк". Програма приурочена до 80-річчя митця.

21 листопада – вийшло друком чергове число "Вісника Черкаського університету. Серія "Філологічні науки" [№ 40 (333)], в якому вміщені статті викладачів кафедри В.Т.Поліщука, І.О.Кошової, Г.А.Клименко, М.В.Корецької, Л.В.Скорини, Л.І.Ромащенко.

27 листопада – на засіданні кафедри рекомендовано до захисту докторську дисертацію доцента В.І.Пахаренка "Поетичний геній Тараса Шевченка: природа, своєрідність та стратегії інтерпретації".

28 листопада – професор Н.М.Ярошенко виступила офіційним опонентом на захисті кандидатської дисертації О.М. Бриняк на тему "Хрестинні пісні в системі родинно-обрядового фольклору українців" (10.01.07 – фольклористика). Захист відбувся у Київському національному університеті ім. Т. Г. Шевченка.

29 листопада – професор В.Т.Поліщук як делегат від Черкаської письменницької організації взяв участь у роботі VII позачергового з'їзду Національної спілки письменників України, який відбувся в Києві.

1 грудня -доцент Л.В.Скорина провела в університеті літературно-мистецький захід "Фестиваль сучасної української комедії" в рамках спецкурсу "Історія театру", під час якого студенти академгруп, котрі слухали спецкурс, готували і ставили на сцені міні-вистави за обраними творами.

8 грудня – на радіо "Рось" прозвучала передача з презентацією книги доцента В.І. Пахаренка "Шевченко як геній".

15 грудня – професор В.Т. Поліщук взяв участь і виступив з доповіддю на X науковому семінарі "Роль визначних особистостей – митців, діячів науки та культури, у процесі формування національної самосвідомості наприкінці XIX – початку XX ст.", що відбувся в Музеї видатних діячів української культури Лесі Українки, Миколи Лисенка, Панаса Саксаганського, Михайла Старицького (м. Київ).

17 грудня – голова обласної ради, доцент В.М.Коваленко та професор В. Т. Поліщук взяли участь у телепередачі "У фокусі подій" (ОДТРК "Рось"), присвяченій підготовці до 80-річчя Василя Симоненка.

18 грудня – професор В.Т. Поліщук взяв участь у літературному святі з нагоди ювілею письменниці Наталії Горішньої. Дійство відбулося в обласній дитячій бібліотеці.

Протягом усього року майже всі викладачі кафедри активно підтримували Євромайдан і бійців, які відстоювали незалежність і територіальну цілісність України. Активною учасницею волонтерського руху є доцент Л. В. Скорина.